WYKAZ ZJAZDOW

2 istn. zjazd zjazd po przebudowie
= rodzaj szerokdé Nawierzchnia do rozbiorki rura dt Murid jztzf:zc n [ £ | blr; y '?rlscr'n [2]' nawierzchnia| . o nawi o nawi -
p. § 7 Zjazdu . czolowe povdy ;‘ _‘é £ masa Cadoogl,?rpojaz q B-Alm?] masad naW|lezchn| Zamerzchr; :amerzchnl nawierzchnid
(skrzyz.) Murki ;5, 2% _ calkowita |\ ouima) |Am2]  KR|Amz) kR 91962
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1. | 0+ 29,7 indywid. 7,2 5,0 12,24
2. | 0+ 615 indywid. 6,0 5,0 12,24
3. | 0+ 79,6 indywid. 11,2 5,0 12,24
4. | 0+ 117,2 FURTKA]
5. | 0+ 126,5 |l indywid. 9,0 5,0 14,00
6. | O+ 142,3 |l indywid. 7,2 5,0 14,00
7. | 0+ 155,7 |l indywid. 7,7 8,0 12,24 4,50
8. | 0+ 168,7 |l indywid. 27,0 5,0 18,20
9. | O+ 189,2 |l indywid. 18,2 5,0 18,20
10.| O+ 204 indywid. 8,8 5,0 16,10
11.| O+ 234,9 l indywid. 15,0 5,0 18,90
12. | O+ 2443 | indywid. 15,0 6,0 21,00
13.| O+ 269,6 l indywid. 13,2 7,0 12,24 3,50
14.| O+ 338,3 l indywid.] 50 6,0 15, 6,0 21,70
15.| O+ 368 skrzy. 5
16. | O+ 377,7 l indywid. 20,0 14,0 30
17.| O+ 4424 l indywid.] 60 5,0 1,0 11,0 12,24 12,50
18.| O+ 475 indywid.] 60 8,0 2,0 22.p 10,0 12,24 10,00
19.| O+ 489,4 I skrzy 60 9,0 20,0 20
20.| 0+ 513,8 l indywid. 28,0 10,0 12,24 10,00
21.| 0+ 553,5 l indywid. 20,0 5,0 12,24 10
22.| 0+ 576 indywid. 5,0 12,24 10
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